

Γ. Ψυχογιός. Η Νεολαία του ΣΥΡΙΖΑ να είναι μαχητική – αυτόνομη – συγκρουσιακή και επίμονη στις θέσεις της

www.korinthiaki.gr • Ημερομηνία δημοσίευσης: 11-04-2017 | 09:57 • Κατηγορία: Πολιτική



Ο Γιώργος Ψυχογιός, βουλευτής Κορινθίας του ΣΥΡΙΖΑ, απηύθυνε χαιρετισμό στο 1^ο Συνέδριο της Νεολαίας του ΣΥΡΙΖΑ. Ως πρώην μέλος της Νεολαίας Συνασπισμού, ανέλυσε στην τοποθέτησή του σε τρεις άξονες τη δράση της Νεολαίας.

Πρώτον, η Νεολαία του ΣΥΡΙΖΑ πρέπει να συνεχίσει να οικοδομείται σε γερές βάσεις, όπως οι αρχές της συλλογικότητας, των αμεσοδημοκρατικών – ανοιχτών κομματικών διαδικασιών, της αλληλεγγύης, των κινηματικών δράσεων, της σύγκρουσης με στερεότυπες και κατεστημένες αντιλήψεις. Μέσα από όλη αυτή τη διαδικασία έχουν προέλθει πολύ αξιόλογα στελέχη που μετέπειτα έγιναν βουλευτές και κυβερνητικά στελέχη με πρώτον τον Αλέξη Τσίπρα, Πρωθυπουργό της χώρας, ο οποίος στο παρελθόν υπήρξε Γραμματέας της Νεολαίας του Συνασπισμού. Αλλά και άνθρωποι που έχουν αποχωρήσει και παραμένουν ενεργοί στο κίνημα και την Αριστερά.

Δεύτερον, «ο ρόλος της Νεολαίας μας ήταν πάντα και πρέπει να παραμείνει πρωτοπόρος», όπως τόνισε ο βουλευτής. Μην ξεχνάμε ότι συντέλεσε καθοριστικά στην αλλαγή συσχετισμών εντός του ΣΥΝ και του ΣΥΡΙΖΑ για να λάβει τα πιο ριζοσπαστικά του χαρακτηριστικά που τον οδήγησαν εν τέλει και στην κυβέρνηση. Έτσι και σήμερα έχει υποχρέωση να αποτελεί την άγρυπνη συνείδηση μιας αριστερής κυβέρνησης, πράγμα το οποίο μπορεί να σημαίνει και κριτική προς τις κυβερνητικές επιλογές.

Ειδικότερα σε αυτήν την κατεύθυνση, η Νεολαία του ΣΥΡΙΖΑ πρέπει να περιφρουρεί και να αναδεικνύει τα ταυτοτικά και αξιακά προτάγματα της Αριστεράς: Να μην κάνει βήμα πίσω η κυβέρνηση στα εργασιακά. Να παλέψει για να διατηρήσει η Αριστερά την ιδεολογική της ηγεμονία στο προσφυγικό μακριά από κέντρα κράτησης και εκπτώσεις από το ελληνικό και διεθνές Δίκαιο. Να παλέψει επίσης για τη θεσμοθέτηση των δικαιώματων όλων των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, η υπεράσπισή των οποίων αποτελεί ψηφίδα που οδηγεί στην ανθρώπινη χειραφέτηση και απελευθέρωση.

Τρίτον, ο κ. Ψυχογιός επεσήμανε ότι για να υλοποιηθούν όλα τα παραπάνω είναι απαραίτητη η συνεχής επαφή και γείωση με την κοινωνία: Στις γειτονίες, στα καφενεία, με ανοιχτές εκδηλώσεις, με συμμετοχή στα κινήματα, με παρεμβάσεις στα Πανεπιστήμια, με καθημερινές μάχες για τα εργασιακά για τις συνθήκες εργασίας, τις αμοιβές, την ασφάλιση αλλά και με αποκέντρωση και πυρήνες της Νεολαίας στην επαρχία.

Τέλος ο βουλευτής απευθυνόμενος στο κοινό του Συνεδρίου έκλεισε την ομιλία του με τα εξής: «Η Νεολαία του ΣΥΡΙΖΑ το χρωστάει στην ιστορία της αλλά και στην κοινωνία που δοκιμάζεται να είναι μαχητική-αυτόνομη-ανοιχτή-συγκρουσιακή-επίμονη στις θέσεις της. Γι' αυτό άλλωστε είμαστε κι εμείς εδώ για να τη στηρίξουμε και να παλέψουμε μαζί».